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XXVII. Konference Karlovarské právnické dny
Již za dva týdny, od čtvrtka 13. 6. do soboty 15. 6., se koná XXVII. ročník konference Karlovarské
právnické dny. Tentokrát si organizátoři za motto zvolili „neužitečný účinek zákona“, jak vysvětluje
hlavní pořadatel JUDr. Vladimír Zoufalý: „Chceme se zaměřit na to, co je někdy pouze doprovodným
jevem, avšak ve skutečnosti přesahuje zamýšlený účinek zákona. Jedním z témat konference tak
budou procesní obstrukce v různých typech řízení.“

Během tří dnů v krásném prostředí hotelu Ambassador v Karlových Varech si budete moci
vyslechnout přednášky více než třiceti špičkových právních odborníků z Česka, Rakouska, Německa i
Slovenska v celkem jedenácti tematických blocích. Pro představu jmenujme jen několik z nich: Prof.
Dr. JUDr. Karel Eliáš, autor občanského zákoníku / JUDr. Robert Pelikán, Ph.D., exministr
spravedlnosti / JUDr. Vladimír Jirousek, předseda ČAK, Prof. JUDr. Pavel Šámal, Ph.D., předseda
Nejvyššího soudu ČR / Prof. JUDr. Irena Pelikánová, DrSc., soudkyně SDEU / Mgr. Michal Bobek,
Ph.D., generální advokát SDEU / Prof. Dr. Friedrich Graf von Westphalen, advokát, Kolín nad Rýnem.

Podrobné informace o programu a možnost registrace najdete na webových stránkách konference
www.kjt.cz.

Těšíme se na setkání s Vámi.

Karlovarské právnické dny
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Další články:
Klíčový pro střední a východní Evropu: Český bankovní sektor si udržuje stabilní a ziskovou
pozici
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
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